["Opu3OHTanbHbLIN
NEeHTOYHONUIIbHbINA
ctaHok ZBL-60H

KaTtanor







CopepxxaHune

1 Ponuku kapeTku CTp. 5-6

2 [lpueog nogbema NUNLHOW pambi CTp. 7-8

3 Bepayulee koneco CTp. 9-10
4 Bepgomoe Koneco CTp. 11-12
5 HartsxHoe ycTpoicTBo cTp. 13-14
6 CTauMoHapHbI ONOPHbLIA PONUK CTp. 15-16
7 KpoHLUTEH NoABUXKHOIO ponuka CTp. 17-18
8 [lpuBoaHas 3Be3404Ka ONOPHOro PonuKa U o4NCTUTENb Koneca CTp. 19-20
9 Llenb mexaHn3aMa nogbema CTp. 21-22
10 JluHenka CTp. 23-24
11 TlpuBoa NEHTOYHOW NUIbI CTp. 25-26
12 BepTukanbHas Hanpasnswouwas CTp. 27-28
13 3awuTHble KOXyXu CTp. 29-30
14  TlpvX1UMHOE YCTPONCTBO cTp. 31-32




Pornunkn KapeTku




Ponukn kapeTku

Moz, ObosHayeHue Kon-Bo HaumeHoBaxue MpumevyaHne
1 ZBL-50H 01.03.00.01 1 Ocb

2 2 MogwmnHuk 6203-Z

3 ZBL-50H 01.03.00.02 1 Ponuk

4 1 [lainBa 8 ISO 7093

5 1 Bont M8*25 1S0O 4017
6 ZBL-50H 01.00.00.05 1 LLlai#ta

7 1 lavka M16 DIN 4033

8

9

10 | ZBL-50H 01.02.01.00 1 Kopnyc

11 | ZBL-50H 01.02.00.02 2 Ckpebok

12 | ZBL-50H 01.02.00.03 2 [MpuxumHana nnaHka

13 6 lanBa 6 ISO 7089

14 6 BonTt M6*12 ISO 4017
15

16

17 | ZBL-50H 01.00.00.01 1 Monymecsay

18 2 LLlait6a 10 1ISO 7089

19 2 Bont M10*40 1SO 4017
20

21

22 | ZBL-50H 01.06.00.00 1 Ponuk kapeTku B cbope
23 | ZBL-50H 01.07.00.00 1 Koxyx ponvka B cbope
24

25

26

27

28

29

30




[MpuBOA Nogbema NubHOW pambl




[TpuBOa Nogbema NUNbHOW pambl

MNos. O6o3HauyeHue Kon-sBo HaumeHoBaHue Mpumeyaxue
1 ZBL-50H 00.00.00.01 1 Ban

2 2 LnoHka 6*6*30 IOCT 23360-70
3 1 LWnoHka 8*7*100 IOCT 23360-70
4

5

6 ZBL-50H 14.00.00.00 2 3Be3foyka

=

8

9

10 | ZBL-50H 00.00.00.02 1 Kpbilwka nogiMnHuka

11 1 Mopgwnnuunk UC205

12 2 BuHT M6*8 ISO 4027

13 | ZBL-50H 01.01.00.07 1 Kopnyc nogwwnxvka

14 3 Bont M6*16-N 1SO 4017

15 8 LanGa 6 1SO 7089

16 3 laiika M6 ISO 4032

17

18

19 1 MoTtop-peaykrop MRT70*100 AB3-1.5/4p
20 | ZBL-50H 12.00.00.00 1 Huck B cbope

21 1 Bont M6*10-N I1SO 4017

22

23 1 Bont M10*25 1SO 4017

24 1 LWaitba 10 1SO 7094

25

26 4 Bont M10*25 ISO 4017

27 4 Waiiba 10 1SO 7092

28

29 2 Llenb [B-15.875-1800-2 IOCT 13568-78
30

8




Benyuiee koneco




Beayuiee koneco

Mos, O6o3Ha4eHne Kon-go HanmeHoBaHue MNpumevaxune
1 ZBL-50H 02.02.02.01 1 Bepyuiee koneco

2 3 MogwwunHunk 6308-22

3 ZBL-50H 02.02.00.02 J Begywwit Ban

4 1 Koneuo ctonopHoe 0438-40 DIN 471
5 ZBL-50H 02.02.00.01 1 Lkus ( Ha BegyLlem Bany)

6 ZBL-50H 02.02.01.00 1 Kopnyc noglimnHunka

7 1 LWnoHka 10*8*40 IOCT 23360-78
8 1 LWnonka 10*8*60 IOCT 23360-78
9

10 | ZBL-50H 02.02.02.02 1 KoHuyeckas BTynKa

11 5 Bont M8*35 ISO 4017

12 5 Lllainba 8 1ISO 7089

13

14

15 | ZBL-50H 02.00.00.01 1 Maney

16 1 LWnnuxT 5*28 DIN 94 0470-5 28
17

18

19

20 2 Bont M12*80 ISO 4762

21 2 Lan6a 12 1SO 7089

22 2 laiika M12 DIN 934

23

24

25 | ZBL-50H 02.02.00.03 1 Kopnyc nogwwunHukos B cbope
26

27

28

29

30

10




Benomoe Koneco

11



Begomoe koneco

Mos. Obo3HaveHwe Kon-so HaumeHoBaHue MpumeyaHue
1 ZBL-50H 02.06.00.00 1 KpoHLwTeiH (Begoman cTopoHa)
2 ZBL-50H 02.08.00.02 1 Bepombiil Ban

3 ZBL-60H 02.08.00.01 1 Bepgomoe koneco

4 2 MopwmnHuk 6308-Z2

5 ZBL-50H 02.08.00.03 1 LWlanba

6 1 Konbuo cTonopHoe 0438-40 DIN 471
7 1 Konbyo cronopHoe 0439-90 DIN 472
8 1 MacneHka M6*1 — 0986-40

9

10

11 ZBL-50H 02.00.00.01 1 Maney

12 1 WnnuHT 528 DIN 94 0470-5 28
13

14

15

16 1 BonT M8*16 ISO 4017

17 1 Bont M12*50 ISO 4014

18 1 Konbuo ToueHHoe

19 4 Bont M12*30 ISO 4014

20

21

22

23

24

25

26

27

28

29

30

12




HaTs)KHOe yCTPOMUCTBO

W OWe & O v

13



HaTtsa)XHOe YCTPOWUCTBO

Mos, O6o3HaveHue Kon-Bo HawmeHoBaHwne Mpumevaxue
1 ZBL-50H 02.03.02.00 1 Kopnyc unnuHgpa

2 2 YnnotHuTeneHoe konbyo 32*2.5
3 ZBL-50H 02.03.00.01 1 MoplieHb

4 ZBL-50H 02.03.03.00 1 Hanpasnsowasn ranka

5 ZBL-50H 02.03.01.00 1 HaXWMHOK BUHT

6 ZBL-50H 02.03.00.02 1 PykosiTka

7 2 Lapoeas py4dka 22MH6-64

8

9

10 2 Bont M8*20 1S04017

11 2 Lainba 8 ISO 7089

12

13 1 Bont M12*25 ISO 4017

14 1 aibBa 12 1ISO 7089

15 1 Bont M12*25 DIN 963

16

17

18 | ZBL-50H 02.06.00.00 1 KpoHwTeilH (BeaoMas cTopoHa)
19 1 MaHomeTp 160 bar

20

21

22 1 LiunuHgp B cBope ¢ MmaHoMeTpom
23

24

25

26

27

28

29

30

14




CTaumoHapHbIii ONOPHBIA POSUK




CTaumoHapHbI ONOPHLINA POSUK

Mos. Ob6o3HaueHne Kon-so HawnmeHoBaHne MpumeyaHune
1 ZBL-50H 02.05.01.00 1 Kopnyc ponuka

2 ZBL-50H 02.04.00.04 1 [epxarens ocu

3 ZBL-50H 02.04.00.01 1 Ocb

4 ZBL-50H 02.04.00.03 1 Ofoiima onopHoro ponuvka

5 2 MoawmnHuk 6203-7

6 1 Konbuo To4eHHOe

7 1 Konbeuo ctonopHoe 0439-40 DIN 472
8 1 Macnexka M6*1 0986-40

9 4 Buut M10*20 1SO 4027

10 3 BuHT M10*16 ISO 4027

11

12

13

14

16 | ZBL-50H 02.04.00.02 1 MnactuHa

16 2 [Wanba 6 1ISO 7089

17 2 Bont M6*16 ISO 4017

18

19 2 LWai6a 10 1ISO 7089

20 2 Bont M10*20 ISO 4017

21

22

23 1 Ponwuk B cbope (35 Mm NneHTa)
24 1 Ponwuk B cbope (40 mm nexTa)
25 1 Ponuk B cbope (50 MM neHTa)
26 1 Ponuk B cbope (60 mm nexTa)
27

28

29

30

16




KpOHLWTENH NoABUKHOIO porunka

| =
)

17



KpOHLLTENH NOABMKHOIO ponuka

MNos.| OBosHayeHune Kon-go HaumeHoBaHwe Mpum | Mo3 O6o3HaueHne Kon-Bo HaunmeHoBaHue Mpum
1 ZBL-50H 02.04.01.00 1 KpoHwTeiH 31 1 Lanba 8 ISO 7094
2 ZBL-50H 02.04.00.04 1 [epxatens ocu 32 1 BonT M8*20 I1SO 4017
3 ZBL-50H 02.04.00.01 1 Ocb 33
4 ZBL-50H 02.04.00.03 1 OBoiima onopHoro 34
ponuka
5 2 Mopgwmnuuk 6203-Z 35 2 Bont M12*25 1S04017
6 1 Konbuo To4yeHHoe 36 4 llai6a 12 1SO 7092
37
38
8 1 Macnenka M&*1 0986-40 39 | ZBL-60H 02.07.01.00 1 "op. Hanp. B cbope
9 4 BunT M10*20 ISO 4027 40 | ZBL-50H 02.04.01.03 1 Ponuk B cbope 35 Mm
10 3 BunT M10*16 1SO 4027 41 | ZBL-50H 02.04.01.04 1 Ponwuk B cbope 40 mm
11 | ZBL-50H 02.04.00.02 1 [MnactuHa 42
12 2 LWai6a 6 1SO 7089 43
13 2 Bont M6*12 1SO 4017 44
14 | ZBL-50H 02.07.00.00 2 ['op. HanpaensKLas 45
15 4 bpoH. BTynka d30/D33-45 46
16 | ZBL-50H 02.00.00.03 2 Hanp. cTepxeHb 47
17 2 MacneHka M6*1 0986-40 48
18 49
19 2 BonTt M12*30 ISO 4762 50
20 4 LWai6a 12 1SO 7089 51
21 4 Maitka M12*45 1SO 4017 52
22 53
23 54
24 2 CoeguHuTencHoe 3BeHO 55
25 1 Llens MNB-12.7-1800-2 56
26 57
27 58
28 | ZBL-50H 02.01.00.01 1 Ocb 59
29 | ZBL-50H 02.00.00.05 1 Ponuk yenu 60
30 2 MNopawwunnuuk 6202-2 61

18




rlpVIBO,EI,HaFI 3Be3404Ka OMNOpHOro pofika n oMnNCTuUTEsib KOJiecCa

13



an/IBO,LI,HaFI 3BE€3404YKa OMOPHOIo Ppo/IMKa n o4NCTUTEIb KOJ1€Ca

Moa, O6osHavyeHune Kon-so HavmeHoBaHue Mpumevyanue
1 2 Brynka 20/25-25

2

3

4 ZBL-50H 02.00.00.06 1 Ban

5 1 LnoHka 5*5*25 10CT 23360-70
6 1 Lnoxka 6*6*20 IOCT 23360-70
7 ZBL-50H 02.00.00.04 1 MaxoBuk

8 1 LWanba 8 1ISO 7094

9 1 Bont M8*20 I1SO 4017

10

11 ZBL-50H 02.00.00.07 1 3Be3gouka

12 1 Ulanba 6 1ISO 7094

13 1 Wai6a 6 DIN 127

14 1 Bont M6*16 ISO 4017

15

16

17 | ZBL-50H 02.10.01.00 1 MNeTns

18 | ZBL-50H 02.10.00.01 1 Ocb

19 | ZBL-50H 02.10.00.04 3 LWanba

20 3 lanka M8 ISO 4032

21

22 | ZBL-50H 02.10.00.03 1 Ckpebok

23 | ZBL-50H 02.10.00.02 1 lMnacTuHa TeKCTONUTOBASA
24 2 Waiba 6 1SO 7094

25 2 Bont M6*25 ISO 4017

26

27

28 | ZBL-50H 02.10.00.05 1 Ckpebok B cbope

29

30

20




Llenb MexaHn3ma nogbema

L4
L]
r
oo
»

L

1 &

1 &
2
)
r
(]
(]

1 2000 000JIONONOOIO0C



Llenb mexaHu3ama nogbema

Mos, O6osHaveHme Kon-eo HaumeHoBaHue MpumeyaHne

ZBL-50H 00.00.00.06 PerynwpoBoYHbIf BUHT

laitka M10 1SO 4032

Lanba 10 ISO 7089

el L LI

MpyxuHa 2*17*35

Liens MB-15.875-1800-2 I0CT 13568-75

N|—

CoeuHUTENBHOE 3BEHO

OO |N|D || WIN| =

22




JlnHenka

23



JInHeunka

Mos,

O60o3HaveHne

Kon-Bo

HavmeHoBaHue

MpumevaHue

ZBL-50H 13.00.00.00

KpOHWTERH NUHERKN

ZBL-50H 15.00.00.00

TNnHenka

Waitba 8 1ISO 7089

RIS Y

Bont M8*25 1SO 4017

ZBL-50H 04.00.00.01

OnTuYyeckoe CTeKNo

ZBL-50H 04.00.00.02

[MnactuHa

Qoo ||| AWM=

LlainGa 6 1SO 7089

i
o

Bont M6*12 ISO 4017

-
—_—

-
N

N[NNI ==

—
w

—
S

s
(4)]

—
(o))

-—
~J

2.
o]

A
[{e]

N
o

N
—

N
N

N
w

N
5

N
(4]

W]
[o)]

N
~

N
o]

N
[{e]

w
o

24




[MpuBOA NEHTOYHON NUNbI




[MpuBOA NEHTOYHOWN NUNbI

Mos, O6o3Ha4yeHue Kon-Bo HavmeHoBaHue MpymeyaHune
1 1 SAnekrpoasurarens 11.0 kW-1500 (15.0 kW-1500)
2 1 LnoHka 10*8*50 IOCT 23360-70

3 ZBL-50H 00.00.00.07 2 OucTaHUMOHHas BTYNKa

4 ZBL-50H 00.00.00.03 1 Wkus Ha Bany anekrpogeuratens

5 2 KnuHosblil pemens  B-1700 IOCT 1284-57
B8 ZBL-50H 08.00.00.00 1 3aLUWUTHBIA KOXYX LUKMBA

z

8 ZBL-50H 09.00.00.00 1 3alUUTHLIW KOXYX PEMEHHOW Nepefayu
9 2 Bont M8*16 1SO 4017

10 2 LLlainba 8 ISO 7089

11 [ ZBL-50H 02.02.00.01 1 LkwB ( Ha BeayLlem Bany)

12

13 1 KabenbHbli TyHHENb

14 2 Bont M6*20 ISO 4017

15 4 lanba 6 1SO 7089

16 2 aitka M6 ISO 4032

17

18

19

20 | ZBL-50H 11.00.00.00 2 HatsxHoW BUHT

21 2 laiika M10 ISO 4161

22 6 Bont M12*45 1SO 4017

23 10 LWaiba 12 ISO 7089

24 6 ailka M12 ISO 4032

25

26

27

28

29

30

26




BepTukanbHas HanpaensoLias




BepTtukanbHada Hanpasnswowas

Mos, ObosHaueHne Kon-eo HavmeHoBaHne MpumeyaHue

ZBL-50H 02.09.00.00 Kopnyc BepTukansHoOW HanpaenaoLei

BpoHsosas Brynka d30/D33-44

Llaiba 8 ISO 7089

A=

Bont M8*16 I1SO 4017

Qo |N(D|;| W[N]

-
o

ZBL-50H 00.00.00.09 BepTukanbHbIi HanpaBNAOLWWIA CTEPXKEHb

Lai6a 12 1SO 7089

—
Ni—=
(V] NP

Bont M12*25 150 4017

S
w

—_
BN

—
(93]

-
(e}]

ZBL-50H 02.00.00.00 1 Pama kapeTku

—
~l

ZBL-50H 02.09.01.00 1 BepTtukansHas Hanpaensiowas B cbope

-
o

-
o

N
o

N
-

N
[\¥]

N
w

N
n

N
(8]

N
[o)]

N
~l

N
oo

N
[{e]

w
o

28




3alUTHbIE KOXYXU

KpenneHue dukcatopa

29



3alNTHbIE KOXYXN

MNos.

0O603HaueHue

Kon-so

HavumeHoBaHue

Mpumeyanue

ZBL-50H 05.00.00.00

lNpaBas KpbilKa

ZBL-50H 06.00.00.00

JleBas KpbllLKa

ZBL-50H 07.01.00.00

Koxyx

ZBL-50H 07.02.00.01

CpeaHsia KpbiLlka

OO |N[D|O AWM=

Maney

laitka M10 DIN 315

PeauHoBbli ukcaTop

N

Bont M6*45 |SO 4017

laitka M6 ISO 4034

30




[Mpr>XMMHOE YCTPOUCTBO

31



[pmkMMHOE yCcTponCcTBO (pama 8 MeTpoB)

Mos. O6o3HaveHne Kon-sBo HaumeHoBaHne MpumevaHue

ZBL-50H 03.01.00.00 OcHoBHag pama

N[—=

ZBL-50H 03.06.00.00 Ynop 6pesra

ZBL-50H 03.02.00.00 2 Bont

O |N[D||B|W(N]—

ZBL-50H 03.03.01.00 MpUXUMHON BUHT

-
o

ZBL-50H 03.03.00.00 OKCLEHTPUYECKUIA NPUKNM

—_
—

ZBL-50H 03.04.00.00 BuHTOBOW 3aXKUM

—_
)8 ]

ZBL-50H 03.00.00.01 WTaHra

NN N[N

-
w

Wnnuxt 560 ISO 1234

—
LN

=
w

-
[0}

—
~J

-
o]

—_
©

N
o

N
-

N
N

N
w

[
NS

]
[4)]

N
»

]
~

N
[o¢]

N
(o]

w
o

32




